

# Ve volbách znovu zvítězit, dokončit důležité reformy a i nadále být jasným spojencem v EU i NATO, stvrdilo SPOLU podepsáním memoranda o společné kandidatuře v parlamentních volbách

28.10.2024 - | TOP 09

**Do sněmovních voleb jdeme SPOLU! Memorandum o společné kandidatuře ve sněmovních volbách podepsali představitelé ODS, KDU-ČSL a TOP 09 v pondělí 28. října v Restauraci Mánes na Masarykově nábřeží. Podpis memoranda je podle předsedů symbolickým a odpovědným vyjádřením společné vůle jít i nadále SPOLU. Podle předsedy ODS nechce SPOLU jenom kandidovat, ale i vyhrát, což je nutným předpokladem pro dokončení důležitých reforem a modernizace země, které tato středopravicová vláda započala.**

Podpisem memoranda se představitelé stran shodli, že koalice SPOLU je dnes po čtyřech letech přímým důkazem toho, že v předvolebních bojích dokáže nejen soutěžit a vyhrávat, ale rovněž i zodpovědně spolupracovat na řešeních, která pro společnost přinášejí konkrétní výsledky. Po čtyřech letech je dnes naše společná kandidatura navíc opřena o konkrétní výsledky a zkušenosti, je důkazem naší odhodlanosti navázat a čelit dalším výzvám, které jsou před námi. *„Do voleb zbývá necelý rok. Tyto volby na dlouho rozhodnou o tom, jaký bude charakter naší země. Dnes jsme se tu sešli, abychom deklarovali společnou vůli kandidovat v koalici SPOLU. A náš cíl je jednoznačný - nechceme jenom kandidovat, ale i vyhrát. Dokončit reformy a modernizaci země, kterou tato středopravicová vláda započala. Tomu ale předcházejí volby, ve kterých svedeme souboj o charakteru naší země. Voliči budou mít na výběr – buď zvolí prodemokratické síly, které chtějí posunout Česko dopředu, nebo se nechají zlákat lživou propagandou populistů,“* řekl **Petr Fiala**, premiér a předseda občanských demokratů a navázal: *„Česká republika je dnes na vzestupu. Daří se nám. Hospodářství se zlepšuje, máme nejnižší nezaměstnanost, zbavili jsme se závislosti na Rusku, posilujeme naši obranu. Rozhýbali jsme pracovní trh, vrátili jsme naši zemi respekt v zahraničí. SPOLU děláme, co je potřeba. Mnohdy to není jednoduché. V kontextu krizí, kterým jsme čelili, děláme ovšem maximum možného. A je potřeba dotáhnout to do konce. Jsem, přesvědčen, že spolu to zvládneme.“*

Podle předsedkyně TOP 09 **Markéty Pekarové Adamové** je podepsání memoranda právě 28. října výjimečnou symbolikou *„Jdeme do toho SPOLU a lidem nabízíme jasně ukotvenou a srozumitelnou politiku. Koalice SPOLU už v několika volbách prokázala, že se jedná o funkční projekt, a že hodnotová politika může uspět. Jsme na politické scéně jediní, kteří mohou porazit nebezpečný populismus a síly, které nás chtějí vést podle slovenského či maďarského vzoru. Projekt SPOLU nám také umožňuje čelit sjednocující se rudé levici, která má nebezpečně blízko ke zločinnému ruskému režimu. Dnes slavíme Den vzniku samostatného československého státu, a proto si víc než kdy jindy musíme připomínat, že státy se udržují těmi ideály, z nichž se zrodily. Na hodnotách demokracie, svobody, vlády práva a humanity. Za těmito slovy ale musíme lidem nabídnout konkrétní vizi a program. Během následujících měsíců do voleb chceme občanům vysvětlit nejen dosavadní úspěchy, ale hlavně představit jasný plán pro další roky. Společným podpisem memoranda dáváme jasně najevo, že TOP 09, ODS a KDU-ČSL chtějí opět vyhrát volby a dokončit rozdělanou práci.“*

*„Dnešní podepsání memoranda potvrzuje společnou vůli navázat na úspěchy z minulých let a zůstat věrni demokratickým hodnotám, které nás spojují a jsou pro nás závazkem. Jsme připraveni představit program, který se opře o naše společné priority a bude zároveň odpovědí na potřeby občanů této země. Cílem koalice SPOLU je vítězství v nadcházejících sněmovních volbách a zamezení nástupu populistů a extrémistů v jakékoliv podobě. KDU-ČSL přináší do této spolupráce stabilitu, odpovědnost a záruku toho, že budeme vždy ctít zájmy občanů,“* dodal předseda KDU-ČSL **Marek Výborný**.

<http://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/ve-volbach-znovu-zvitezit-dokoncit-dulezite-reformy-a-i-nadale-byt-jasnym-spojencem-v-eu-i-nato-stvrdilo-spolu-podepsanim-memoranda-o-spolecne-kandidature-v-parlamentnich-volbach-31954.html?clanek=31954>